

Cype



Св. пр. Иоанн Кронштадтский

В Суре с детьми Воскресной школы в разное время занимались разные люди: в конце 90-х – начале 2000-х годов это были сестры Сурской общины. Тогда занятия проходили и для детей, и для взрослых, и детей занималось очень много. Когда сестры уехали, учителя Сурской школы, желая сохранить традиции празднования Рождества Христова и Пасхи, готовили с детьми спектакли на эти праздники. После открытия Сурского монастыря сестры обители стали ходить на занятия в начальные классы Сурской школы. Сейчас в нашей Воскресной школе 2 группы детей и кружок для девочек школьного возраста.





Младшая группа занимается по воскресеньям во время Литургии в музее при храме св. Иоанна Кронштадтского. Туда ходят дошкольники и младшие школьники. Их 6 человек. Пока идет служба в храме, малыши знакомятся с земной жизнью Спасителя и Божией Матери, православными праздниками и жизнью святых, рисуют, делают различные поделки и приходят в храм к Причастию, а после Причастия идут пить чай. Так они сами не устают на службе и делают полезное дело – учатся.



Старшая группа тоже занимается по воскресеньям, но уже после службы. В эту группу приходят дети 7-11 лет. На занятиях мы изучаем Закон Божий, учим молитвы и тропари, поем песни, иногда смотрим православные мультфильмы и, конечно, много всего мастерим своими руками.



Кружок для девочек – это еще одна группа нашей школы, созданная в этом году. На кружке девочки 7-11 лет изучают разные женские премудрости: этикет, основы нравственности, православные традиции и, конечно, учатся рукоделию. Мы уже научились правильно накрывать стол, принимать гостей, дарить и принимать подарки, познакомились с православными традициями празднования Рождества Христова, украшали козули и елочные игрушки.



В нашей Воскресной школе есть традиции: весной и осенью мы ходим в походы по окрестностям Суры, а зимой вместе катаемся на лыжах и ватрушках.



К Рождеству Христову и Пасхе мы готовим спектакли, стихи и песни, собираем все группы вместе, приглашаем родителей, гостей, готовим подарки и дружно празднуем. Еще на рождество мы любим ходить со звездой и славить Христа.



Зимой, когда устанавливаются хорошие дороги, мы ездим в паломнические поездки по нашему району. Мы уже побывали в Артемиево-Веркольском монастыре, на подворье в Карпогорах и в д. Шотова, в храме Покрова Божией Матери.



А осенью этого года небольшая группа нашей школы побывала в Санкт-Петербурге по приглашению прихода Иоанновского монастыря на Карповке.



За 3 дня мы посетили очень много интересных мест: Петропавловскую крепость, дом-музей поэта Гавриила Державина, Эрмитаж, побывали в Кронштадте в квартире о. Иоанна, в Морском соборе и на месте разрушенного Андреевского собора, в котором служил батюшка.



Также мы приняли участие в празднике «Россия – наш общий дом», в рамках которого проходила ярмарка рукоделий, концерт, спектакль и бал.





**Пока, до скорых
встреч!!!**